
 

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران 

 تهران 14اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 
 

 بارم استمجاز  ساده استفاده از ماشین حساب ردیف

 های داده شده با خط زدن روی واژه نادرست، عبارتی درست بسازید. در عبارت 1

 اند. چیده شده))عدد اتمی /جرم اتمی((ترین ویژگی آنها یعنیالف( عنصرها در جدول تناوبی براساس بنیادی

  گازی که باعث رسیدن میوه های نارس می شود  ((اتیلن/استیلن) ب(

 شود.    می ))بیشتر/کمتر((اسیدها در آب با افزایش طول زنجیرکربنیکربوکسیلیکپذیریانحلالپ( 

 هستند.  آمیدها((استرها/پلی))پلی( مو، ناخن و شاخ حیوانات از دسته ت

 تواند می باشد، داشته کربنی زنجیر در کربن - کربن ))دوگانه/یگانه((پیوند خود ساختار در که آلی ترکیب هر ث(

  .کند شرکت شدن پلیمری واکنش در
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 های زیر را کامل کنید. عبارت 2
 .............زیرااتن بدون شاخه کمتر است دار از پلیاتن شاخهالف( چگالی پلی

 پزد زیرا..........میC75پزد، اما در آب با دماینمیC75مرغ درون روغن زیتون با دمایتخم ب(

 ........بوی بد ماهی ناشی از( پ
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را در  مولار 02/0پراکسید هیدروژنمول اکسیژن تولید شده در فرآیند تجزیه تغییر تعداد  Aدر نمودار مقابل منحنی  3

 به انجام همان واکنش در کدام شرایط زیر مربوط است؟  Cو  Bهای منحنی توضیح دهیددهد. نشان میدمای اتاق 

 ( KI) الف( در حضور پتاسیم یدید

 

 

 مولار 01/0ب( تجزیه هیدروژن پراکسید   
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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                               دهم                   ياز كلاس :

 1403-1404نوبت دوم  پاياني                                              باقری آقای نام دبير :

 1404 خرداد ماه تاريخ امتحان :                                                                            رياضي رشته تحصيلي: 

 بحص: ساعت شروع امتحان                             2شيمي  :نام درس                                                                                  

 صفحه 4تعداد برگ سئوال :      دقيقه               120 مدت امتحان : شماره :                                                                     

 



 

درصد باشد، از سوختن  60در واکنش سوختن اتانول طبق معادله داده شده، در صورتی که بازده درصدی واکنش الف(  4

 آید؟به دست می استاندارددرشرایط  آب لیترچند  درصد 80با خلوص  گرم اتانول 2/9

𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯+   𝑶𝟐
  
→      𝑪𝑶𝟐 +    𝑯𝟐𝑶                                                     (𝑯 = 𝟏, 𝑪 = 𝟏𝟐,𝑶
= 𝟏𝟔𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏) 
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 های زیر پاسخ دهید.با توجه به ساختارهای داده شده به پرسش 5

 
 ( .................      2...............                  نام گروه عاملی ترکیب )( 1عاملی ترکیب ) الف( نام گروه

  ( را رسم کنید.2سازنده ترکیب ) اسید و الکلب( ساختار 

                                             ساختار اسید                                                  ساختار الکل

 

 

 با هم یکسان است یا متفاوت؟چرا؟( 3( و )2ترکیب )آیا محتوای انرژی پ( 

 به کار برد.چرا؟ استرپلیتوان در تولید ( کدام یک را می4( و)3ت( از بین دو ترکیب )
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های نادرست را )شکل درست یا دلیل نادرست بودن عبارت.کنید های داده شده را مشخصدرستی یا نادرستی هر یک از عبارت 6

 بیان کنید(

 هایی پرانرژی و ناپایدار هستند.گونههای آزاد، رادیکالالف(  

   آید.نمیپنبه که از سلولز تشکیل شده، درشت مولکولی است که پلیمر به شمار  ب( 

 کند.شده و گاز اکسیژن تولید می پراکسید در دمای اتاق به سرعت تجزیهمحلول هیدروژنپ(  
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 یابدمی کاهشها دوستی آنها بیشتر شود، ویژگی چربیهای کربن در الکلپ( هرچه شمار اتم

 های زیر پاسخ دهید.داده شده به پرسش هایساختاربا توجه به  7

332231 )CH(CCHCH)CH()  

2323232 )CH(CHCH)CH(CHCHCH)  

 
 ( را بنویسید2(فرمول مولکولی ترکیب شماره)ب

  چرا؟.دهدمیواکنش ( با برم مایع 3( و)1)های ترکیب کدام یک از( پ
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش 8
 زیر را بنویسید.داده شده الف( ساختار پلیمر حاصل از بسپارش گونه

𝑪𝑶𝑶𝑯− 𝑪𝑯𝟐 − 𝑪𝑶𝑶𝑯 +𝑯𝟐𝑵− 𝑪𝑯𝟐 −𝑵𝑯𝟐
 𝜟 
→    

 

 

 

 گذارند؟در محیط زیست برجای می کوچکتریلاکتیک اسیدها ردپای های تهیه شده از پلیب( چرا پلاستیک
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 را محاسبه كنيد.  C=C پيوند  با استفاده از جدول زير آنتالپي 9
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)()()(را در واکنش  2NO تغییر غلظتهای جدول زیر داده 10 gOgNOgON 2252 42 دهد. نشان می 

 

 

 

 

 

 

11را بر حسب  سرعت واکنشب(  
s.L.mol بیابید 

 

 250 200 150 100 50 0 (sزمان)

]2NO[ 02/0 02/0 018/0 015/0 012/0 01/0 

11بر حسب  ثانیه اول 100را دربازه زمانی  2NOالف( سرعت متوسط  75/1 
min.L.mol  .به دست آورید 

 

 گذاری کنید.( را نام1الف( ترکیب )

 

 

 

 



 

Aو معادله واکنش  فرضیبا توجه به نمودار  11 (g) B (g) A B 2 2 22  های زیر پاسخ دهید.به پرسش  2

  مشخص کنید.راواکنش  Hالف( علامت 

 

  ( فرآورده2یا  1ب(با ذکر دلیل مشخص کنید در کدام مورد )

 است؟مایع واکنش به حالت  
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 با توجه به واکنش های داده شده مشخص کنید: 12

C(s)  ، در شرایط استاندارد  H O(g) CO(g) H (g)2 2   برای تولید 5/6 لیتر گاز هیدروژن ، مطابق واکنش

 ، چند کیلو ژول گرما مبادله می شود؟
1)𝐶𝑂2(𝑔) → 𝐶(𝑠) + 𝑂2(𝑔)𝛥𝐻 = 393𝐾𝐾 

2)2𝐾𝐾(𝑔) + 𝑂2(𝑔) → 2𝐾𝑂2(𝑔)𝛥𝐻 = −566𝐾𝐾 

3)
1
2
𝑂2(𝑔) + 𝐻2(𝑔) → 𝐻2𝑂(𝑔)𝛥𝐻 = −242𝐾𝐾 
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 ها پاسخ دهید.ای و موقعیت عنصرهای فرضی داده شده به پرسشجدول دوره با توجه به 13

   

 E   A    M 

 G   B    

 H   C       X      N 

    D              

 

 مقایسه کنید. بیان دلیلرا با  Dو  Bالف( رسانایی الکتریکی دو عنصر 

 

 ؟ چرا؟  Nبیشتر است یا  Mپذیری واکنشب(

 

 ؟رسدنمیبا تشکیل کاتیون به آرایش گاز نجیب ،  N یا   X از عنصرهایپ( کدام یک 
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